

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «РИТМ ЗЕЛЕНОГО ПРОСТОРУ»
на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в
установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній
державній адміністрації

Крижантовська Оксана Анатоліївна

Фахівець у сфері архітектури, містобудування та просторового планування, архітектурного дизайну, урбаністики.

Тип роботи науково-педагогічний.

Викладач вишу: поточна посада старший викладач кафедри містобудування Архітектурно-художнього інституту Одеської державної академії будівництва та архітектури.

Засновник та член профільних організацій у сфері містобудування та архітектури.

Співавтор методичних розробок.

Учасник міжнародних довгострокових грантових програм.

Контакти: тел.: 067-232-96-13; e-mail: oka0672329613@gmail.com.



Д.н. 25.10.1978 р.

Місце проживання: м. Одеса.

Загальний стаж професійної діяльності з 2002 року.

Особисті якості: енергійна, комунікабельна, дисциплінована, вмю розставляти пріоритети у роботі, застосовую творчий підхід.

Загальні навички: архітектурно-містобудівний супровід інвестиційних проектів, розробка дизайнерських рішень для об'єктів архітектури та проектів, організаційне забезпечення комплексних проектів, проектування будівель та об'єктів.

Освіта:	
2013	Закінчення аспірантури Одеської державної академії будівництва та архітектури (ОДАБА)
2003	Закінчення з відзнакою ОДАБА за спеціальністю «Архітектура будівель та споруд», кваліфікація «Магістр архітектури»
1999	Закінчення Південноукраїнського державного педагогічного університету ім. К.Д.Ушинського за спеціальністю «Образотворче мистецтво, креслення», кваліфікація «Спеціаліст»

Професійний досвід:

08.2015 – до цих пір	Старший викладач Кафедри містобудування Архітектурно-художнього інституту Одеської державної академії будівництва та архітектури
2016	Стажування на посаду заступника начальника управління – начальника відділу регіонального розвитку та містобудівної політики управління містобудування та архітектури Одеської облдержадміністрації (9 місяців)
з 2015	Учасник Європейської програми TEMPUS
Листопад 2013 – серпень 2015	Асистент Кафедри містобудування Архітектурно-художнього інституту Одеської державної академії будівництва та архітектури
з вересня 2013	Секретар наукового видання (ВАК) «Регіональні проблеми архітектури та містобудування»

Листопад 2010 - листопад 2013	Начальник виробничо-технічного відділу ТВО «Баваріястрой 2010»
09.2010 – 09.2013	Денна аспірантура Одеської державної академії будівництва та архітектури з рекомендацією до захисту

Підвищення кваліфікації:

Участь в освітній програмі за темою: "Стійкий розвиток спільноти", обсягом 450 годин (15 кредитів) в рамках дисципліни "Архітектура і регіональне планування, методологія та навчальні матеріали якої розроблені були в рамках Європейського проекту "543651-TEMPUS-I-20131-AT-TEMPUS-JPCR "Регіональний сталий розвиток на основі екогуманістичної синергетичної взаємодії", 2016р.

Громадська робота:

Член Національної спілки архітекторів України, членський квиток № 430
 Засновник та член ГО "АСОЦІАЦІЯ АРХІТЕКТОРІВ ОДЕСИ"
 Член Архітектурно-містобудівної рада при управлінні містобудування та архітектури Одеської обласної
 Співорганізатор та співкоординатор Міжнародного урбаністичного форуму.
 Засновник та член ГО «Ритм зеленого простору».

Професійні досягнення.

Організація проведення конференцій, форумів – «coastal urban forum» місто проведення Сергіївка.

1. Проведення Міжнародної науково-практичної конференції «Містобудівне планування і управління прибережними територіями», 19-20 вересня 2016 р. смт Сергіївка Одеської області.

2. Проведення Міжнародного урбаністичного форуму «Території для розвитку. Берег і місто» (17-23 вересня 2016 р.).

<http://ep3.nuwm.edu.ua/pdf>

3. Відповідальний секретар збірника наукових праць «РЕГИОНАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ АРХИТЕКТУРЫ И ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА» №11-12

4. Заступник директора Архітектурно-художнього інституту ОДАБА по роботі із закордонними студентами з 05.11.2018 р., вихідні дані наказ №203/од від 05.11.2018

Основи публікації

№ п/п	Найменування
1	Формирование универсальной модели вуза// Архітектурний вісник КНУБА. – 2015. – № 7. – С. 405–414. О.А. Крыжантовская
2	Модернізація ученого пространства, на прикладі корпусу Одеського Архітектурно-художественного Інституту/ О.А. Крыжантовская // Архітектурний вісник КНУБА: Київ, КНУБА, 2016, - Вип. 8-9, С. 405-414
3	Разработка модели организации южно-регионального архитектурно-художественного вуза / О.А. Крыжантовская // Scientific Journal «ScienceRise» №2(31)2017 с.6-11 DOI: 10.15587/2313-8416.2017.93801
4	Типология многоуровневых транспортных развязок, Крыжантовская О.А. Боднарюк Д.В. // Архітектурний вісник КНУБА. – 2018. – № 7/16. – С. 484–494.

5.	Исторические этапы развития архитектурно-художественного образования в Одессе. Материалы III Международной научно-практической конференции «Искусство Украины в мировом и европейском контексте», Одесса – 2016, ОДАБА с-226-229, Крижантовская А.В., Крижантовская О.А.
6.	«Посттоталитарный синдром в Украине», Open Access Peer-reviewed Journal Science Review 3(20), March 2019, ISSN 2544-9346 DOI: https://doi.org/10.31435/inglobal_sr А.В. Крижантовская, О.А. Крижантовская
7.	«ПРИНЦИПЫ ФОРМИРОВАНИЯ ЗЕЛЕННОГО КАРКАСА В СТРУКТУРЕ ГОРОДА», ст. пр. Крижантовская О.А., ст. Евстигнеева Е.С. Збірник наукових праць «РЕГІОНАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ АРХІТЕКТУРИ ТА МІСТОБУДУВАННЯ»
8.	ВЕРТИКАЛЬНОЕ ОЗЕЛЕНЕНИЕ КАК ЭЛЕМЕНТ ЗЕЛЕННОГО КАРКАСА ГОРОДА, Ст.пр. Крижантовская О.А.ст.Гаврилюк А.В, Керечанина К.В. Збірник наукових праць, «РЕГІОНАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ АРХІТЕКТУРИ ТА МІСТОБУДУВАННЯ»

Методичні розробки.

(Співавтор)

«Организация рельефу та поверхневе водовідведення територій»: метод. вказівки / М.І. Шинькін, О.А. Крижантовська, ОДАБА.-Одеса:2019

«Реновація території мікрорайону (житлового кварталу) на 10-15 тис. жителів», для студентів освітньо-го рівня – магістр: метод. вказівки / О.С. Савицька, В.Л. Глазирін, О.А. Крижантовська, Г.В. Кисельова, ОДАБА.-Одеса, 2019

Науково-інноваційна робота

Керівник студентського науково-творчого гуртка «L.A» landscape architecture з 2019 року по цей день. (НАКАЗ № 228/од від 27.09.2019)

Мета і завдання: створення умов для науково-дослідної та творчої діяльності здібних і талановитих студентів, залучення студентів до наукових проблем; організація науково-дослідної роботи студентів; популяризація наукової діяльності серед студентів академії; збагачення та розуміння предметної області і професійної діяльності, ознайомлення з особливостями і проблемами містобудування Одеси та регіону.

Пропозиції щодо вирішення цих проблем.

Організація і проведення тематичних вечорів зі студентами, організація виставок художніх робіт студентів та проведення культурно-пізнавальних заходів. «ГЕНІЙ МІСТА: УРОКИ УРБАНИСТИКИ» 25.12.2019 «ІМПУЛЬСАЦІЯ» 07.12.2020

Публікації у засобах масової інформації.

Медіа-Інформ / «Ми з Вікторією Синько», Оксана Крижантовська. Нові ДБН: радити чи хвилюватися?»

Підготовка студентів, до участі в міжнародних творчих конкурсах

1. XX Міжнародний огляд-конкурс дипломних проєктів-випускників архітектурних і дизайнерських вищих шкіл (Київ 2015г.) Диплом I ступеня: Загоруйко Г.В. (МБ-603с) «Освітній комплекс вищих навчальних закладів в м.Одеса», керівники: проф. Панченко Т.Ф., ст. вик. Крижантовська О.А., ас. Руміленко Т.С., Дерезніченко В.В. (МБ-602с)

«Реновація с.Черевичі в Одеській обл.», керівники: доц. Савицька О.С., ас. Румілець Т.С., ас. Крижантовська О.А. (2013-2014).

2. XXVII Міжнародний огляд-конкурс дипломних проєктів випускників архітектурних і дизайнерських вищих шкіл (Полтава 2018р.): Ваєрцдорф С.С. «Реновація вул. Девотанівський узвіз у м.Одеса»; диплом I ступеня у номінації містобудування.
3. I.Saint-Gobain Ukraine, студенти: Казанцева Алена, Нгуєн Ванесса, Гаврюшин Владислав; Archivision 2019, №D2-1252, Черницькая А., Пернері А.

Участь у конференціях і семінарах

№. п/п	Найменування
	«Необхідність розвитку архітектурно художнього освіти в одеській області» МАТЕРІАЛИ, XXIV Міжнародна науково-методична конференція «Управління якістю підготовки фахівців», 18-19 квітня 2019 р. Одеса ISSN 2412-1932. Крижантовская О.А
	«Сучасні проблеми і перспективні напрямки інноваційного розвитку міста». Збірник тез доповідей Міжнародна науково-практична конференція . 11-12 квітня 2019 р. Одеса; Крижантовская О.А
	«Влияние современных технологий на планировочную структуру учебных проектных аудиторий». 75-ї науково – технічної конференції професорсько – викладацького складу ОДАБА. 16-17/04/2019 року; Крижантовская О.А. Панфилова А. В.
	«Древнегреческие философы о нынешней Украине». 75-ї науково – технічної конференції професорсько – викладацького складу ОДАБА. 16-17/04/2019 року; Крижантовский А.В., Крижантовская О.А.
	«Необхідність розвитку архітектурно художнього освіти в одеській області». Збірник тез доповідей Міжнародна науково-практична конференція. 11-12 квітня 2019 р. Одеса
	Крижантовская, О.А. Причины необходимости развития непрерывного образования. / Доклад на XX международной научно-методической конференции «Управление качеством подготовки специалистов» // Одесса, 23-24 апреля 2015г. – С 84.
	Науково-технічна конференція професорсько-викладацького складу ОДАБА, секція «Містобудування» доклад-презентація : «Модель формування зведених архітектурно – художественного образования». 2015 г.
	Исторические этапы развития архитектурно-художественного образования в Одессе. Матеріали III Міжнародна науково-практична конференція. «Південь України у вітчизняній та європейській історії». Одеса – 2016; ОДАБА с-226-229, Крижантовский А.В.

	Збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції «Сучасне місто – проблеми та їх вирішення», 21-23 вересня 2017 р. м. Одеса;
	INTERNATIONAL SCIENTIFIC-PRACTICAL CONFERENCE «Preservation of historic buildings in the central part of Odesa via inscribing in the UNESCO World heritage list. Odesa December 7-8, 2017;
	«Еволюція закладів архітектурно-художнього освіти» ІХ Всеукраїнська Наукова Конференція Сучасна Архітектурна Освіта; 23 листопада 2017 год;
	«Проблеми та принципи розвитку прибережної території Одеської області». - Містобудівне планування і управління прибережними територіями: Матеріали міжнародної науково-практичної конференції. 19-20 вересня 2016 р. смт Сергіївка Одеської області;

ВІДОМОСТІ

про результати діяльності інституту громадянського суспільства ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «РИТМ ЗЕЛЕНОГО ПРОСТОРУ».

Одеське міське громадське об'єднання «Ритм зеленого простору» є громадською організацією, яка фактично діє з лютого 2021 р. (дегалізація шляхом повідомлення про заснування) та набула статусу юридичної особи в лютому 2021 року. «Ритм зеленого простору» об'єднує в своєму складі представників 2 органів самоорганізації населення.

Головною метою ГО «Ритм зеленого простору» є розробка та сприяння реалізації стратегій розвитку територій; надання аналітичної підтримки в процесі розробки та реалізації стратегій розвитку територій:

- залучення для проєктів розвитку територій бюджетних і позабюджетних фінансових та не фінансових ресурсів, вітчизняних та іноземних інвестицій, налагодження партнерських відносин з донорськими організаціями, а також залучення інших ресурсів (наукових, трудових) для досягнення мети Організації;

- координація колективних зусиль членів Організації для розвитку регіонального простору, стратегічно важливих територій, рекреаційних просторів, навколишнього середовища, збереження, відновлення та створення історичних пам'яток архітектури і містобудування України;

- розширення взаємодії з громадськістю, державними органами та органами місцевого самоврядування, інвесторами та профільними організаціями з питань стабільного регіонального розвитку стратегічно важливих територій та рекреаційних просторів.

В центрі уваги ГО «Ритм зеленого простору» знаходиться вирішення питань:

- розроблення програм, проєктів, методичних рекомендацій щодо екологізації виробничих і транспортних систем, операцій і об'єктів;

- розроблення програм, проєктів, методичних рекомендацій щодо паркового і зеленого розвитку міських і приміських територій та розвитку системи зрошення парків і зелених зон;

- міського та приміського середовища, особливо, рекреаційних зон та просторів;

- розроблення програм, проєктів, методичних рекомендацій щодо естетизації та громадських надання консультацій органам державної влади, органам місцевого самоврядування, їх структурним підрозділам та дорадчим органам, підприємствам, організаціям будь-якої форми власності з питань проєктування та реалізації програм прогресивного розвитку стратегічно важливих територій, рекреаційних просторів, навколишнього середовища, що сприяють економічному, культурному і соціальному розвитку громадянського суспільства;

- розроблення та здійснення комплексу заходів передінвестиційного характеру, розроблення інвестиційних проєктів.

Голова організації

20.02.2021р.

О. А. Крижанівська

ВІДОМОСТІ

про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського суспільства, номер контактної телефону
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «РИТМ ЗЕЛЕНОГО ПРОСТОРУ».

№ п/п	Відомості про ІС	Зміст
	Місцезнаходження	65113, Україна, м.Одеса, вул. Академіка Вільямса 50/2, кв 25.
	Адреса електронної пошти	ока0672329613@gmail.com
	Номер контактної телефону	+380672329613
	Інше (за потребою)	Фейсбук: https://www.facebook.com/profile.php?id=100004517013547

Голова організації



О.А. Крижановська

20.02.2021р.

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, КРИЖАНТОВСЬКА ОКСАНА АНАТОЛІЇВНА, є головою ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «РИТМ ЗЕЛЕНОГО ПРОСТОРУ».

Спільно з членами організації приймаю активну участь у взаємодії між суспільством та органами місцевого самоврядування, по питанням що стосуються архітектури, містобудування, розвитку територій, впровадження іновачій для прогресивного розвитку регіонального простору та стратегічно важливих територій Одещини.

Приймаю участь у розробці проектів для місцевих громад щодо прогресивного розвитку територій. Підходжу до питань комплексно, системно і активно працюю над вирішенням проблем пов'язаних з Одеським регіоном.

Моя громадська діяльність полягає в відродженні, прогресивного та сталого розвитку нашого регіону.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є:

- розробка та сприяння реалізації стратегічного розвитку території Одеської області;
- надання аналітичної підтримки в процесі розробки та реалізації стратегії розвитку території;
- розширення взаємодії з громадськістю державними органами та органами місцевого самоврядування, інвесторами та профільними організаціями з питань сталого регіонального розвитку.

Напрямами моєї діяльності будуть:

- Розроблення програм, прєктів, методичних рекомендацій, реабілітації депресивних територій, занедбаних міських і приміських територій і водних об'єктів.
- Консультування уповноважених органів, надання пропозицій з питань просторового планування і розвитку територій.
- Організація наукової, культурно-просвітницької роботи, створення або просування освітніх програм щодо дбайливого ставлення до природної, культурної та архітектурної спадщини.

У складі громадської ради, серед інших членів громадської ради я зможу більш ефективно використати мій досвід та внести науково-практичний метод дослідження та вирішування існуючих проблем на користь громадянського суспільства Одеської області. Я впевнена, що мій досвід та намір є необхідними для ефективної праці громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

Делегований представник

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «РИТМ ЗЕЛЕНОГО ПРОСТОРУ»

20.02.2021р.

О.А. Крижантовська